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Sak nr 21/2009 – Godkjenning av referat fra forrige styremøte  
 
Forslag til vedtak: 
Referatet godkjennes. 
 
 
Sak nr 22/2009 – Referatsaker – Info fra VAM 
 

• Mekaniker Einar Eikjeland har sagt opp sin stilling ved VAM-Setesdalsbanen. 
 

• Det har kommet inn 13 søkere på stilling som driftsbestyrer/avdelingsleder 
 

• Martin Westersjø er konstituert i stillingen som avdelingsleder ved VAM-Setesdalsbanen 
inntil ny person er ansatt. 
 

 
Forslag til vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning 
 
 
Sak nr 23/2009 – Økonomi / Budsjett 
Kassereren tar en kort orientering for styret om foreningens økonomi. 
  
Forslag til vedtak: 
Ingen 
 
 
Sak nr 24/2009 – Idemyldringsmøte - Industrimuseum 
Etter leserinnlegget i Vennesla Tidene har det kommet flere positive tilbakemeldinger. Vennesla 
Historielag foreslår å kalle inn til et Idemyldringsmøte omkring temaet.  

 
Forslag til vedtak: 
Setesdalsbanens Venner kaller inn aktuelle lag/foreninger, politikere og enkeltpersoner til et 
møte. 
 
 
Sak nr 25/2009 – Bluestog til Røyknes 
 
Det jobbes med en blue, vann og Godspelfestival på Røyknes den 15. August 2009.  
Se eget vedlegg. 
I saken er det også mottatt følgende epost fra Thorunn Lunde: 
Jeg har lovet en rask tilbakemelding, de skal ha nytt møte i komiteen til tirsdag. 
Arrangementet virker spennende, og å samarbeide med lokale krefter på denne måten, er 
positivt. 
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Men for å være sikker på at bemanning ikke er noe problem denne kvelden, vurderer jeg om vi 
forkant av endelig tilbakemelding til Olav Nilsen, ber om en tilbakemelding fra de aktive om 
hvem som kan ta tjeneste denne kvelden. 
 
Olav ønsket også å få til et møte med oss der detaljene kom på plass, særlig i forhold til det 
sikkerhetsmessige og hva vi mener er viktig at arrangørene er oppmerksomme på i forhold til at 
museumstog og bluesfestival med skjenkeløyve kan være en utfordring... 
 
Det er gitt muntlig tilbakemelding om at SBV ser positivt på et slikt arrangement, og at vi kan 
påta oss ansvar for å dekke inn tjenestegjørende personale denne dagen. 
  
Forslag til vedtak: 
Setesdalsbanens Venner tar ansvar for å dekke inn alt nødvendig tjenestegjørende personale i 
forbindelse med togkjøringen denne dagen (15. August 2009). 
 
 
Sak nr 27/2009 – ”Den store museumsdagen” 
 
Vi har mottatt følgende epost fra Thorunn Lunde: 
Litt info om "Den store museumsdagen" 20. Juni. 
I år er det del av Frihavnsdagene i Kristiansand. (19.-21.juni) 
http://www.portofranco.no/Articlelist.aspx?m=30&amid=137 
(Initiert av fylkeskommunen) 
 
Arrangementet vil foregå på kaia ut mot "Lagmannsholmen" - ved containerhavnen og ut forbi 
fiskebrygga/Gravane. 
Avdelingene i VAM skal markere seg på ulike måter, og vi har foreløpig en ide om å vise 
banearbeid, kanskje en liten utstilling med bilder fra samlingen (fokus på SB og transport av 
varer til og fra Krsand), i tillegg som vi har begynt å undersøke muligheten for å få Df52 ned for 
denne dagen. 
Det er også anledning for venneforeningene å markedsføre seg, samt bistå på avdelingens 
stand for å fortelle om det arbeidet som foregår. 
 
Har SBV lyst til å være med denne dagen? 
 
Mer info vil følge etter hvert som det er klart de som jobber med arrangementet.  
 
Forslag til vedtak: 
Setesdalsbanens Venner stiller på arrangementet for å markedsføre Setesdalsbanen samt 
verve nye medlemmer til foreningen. 
 
 
Sak nr 27/2009 – Eventuelt  

 
Forslag til vedtak: 
Ingen 
 
 


